

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rodinný dům Skalní
Jméno autora:	Jan Keken
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Oponent práce:	doc. Ing. arch. Karel Hájek, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Katedra architektury

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	C - dobře
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	D - uspokojivě
Kvalita technického řešení	C - dobře
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	B - velmi dobře

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Návrh rodinného domu leží na mimořádně exponovaném místě Barrandovské skály. V anotaci je uvedeno, že jde o návrh RD s doplňkovým provozem. Tento provoz (minipivovar) je ale v dispozici umístěn naprosto „neviditelně“ a je třeba vynaložit značné úsilí, aby byl vůbec identifikován. Umístění minipivovaru působí spíše dojmem dodatečné úpravy stávající dispozice, nemluvě o oprávněné pochybnosti o absenci jakéhokoli zázemí a možnosti zásobování a distribuce. Zahrada, která je nedílnou součástí návrhu RD je řešena značně schematicky.

Architektonický koncept domu je odvážně rozdělen do několika hmot, které vzájemně ovšem jenom obtížně hledají kompoziční jednotu. Porovnáním s rozborovou částí návrhu se zdá, že natočení jednotlivých křídel objektu nereflktuje ani uváděné výhledy. Diskutabilní je převážná severní orientace. V 1.NP je třeba do hlavní obytné části projít kolem ložnice pro hosty, koupelny a wc, které se dokonce otevírají přímo do obytného prostoru. Ve 2.NP se hlavní ložnice otevírá zcela prosklenou stěnou, ostatní pokoje mají okna spíše poddimenzovaná. Architektonický detail scénického orámování otvoru 2.NP, mající jasný význam na severní fasádě je ve svém jižním opakování použit zcela formálně.

Atraktivní hmotový návrh rodinného domu, snažící se reflektovat specifické podmínky pozemku vykazuje dispoziční nedostatky, které zbytečně snižují jeho celkovou úroveň.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **C - dobře**.

Datum: 14.1.2021

Podpis:

